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	EZKOLAZ KANPOKO EKINTZAK Taldeak osatzeko irizpideak

	EXTRAESCOLARES      

Criterios para formar grupos

	Eskolaz kanpoko ekintzak, guraso bolondresak eskeintzen ditugun ekintzak dira; aurrekontuak eskatzen ditugu, errezibo mensualak kobratu, taldeak egin eta egunerokotasunean sortu ahal diren arazoei konponbidea ematen saiatzen gara.
2016-2017 ikasturte honetan, arrakasta handia izan dute ekintza guzti hauek, eta derrigorrezkoa izan da zozketa egitea taldeak aurrera ateratzeko. Beraz, ikasle batzuk ezin izango dute aurten eskatutako ekintza egin.
Gure erizpideak  hauek izan dira :

· Apuntatako ume kopuruak, gainezka egin duen ekintzatan, zozketa bideratu da, bai taldea eratzeko bai erreserba zerrenda moldatzeko.

·  Izenematea data barruan entregatu duten haiek, inskripzio orri bidez edo on line, eta ampako kuotaren agiria ekarri duten haiek lehentasuna izan  dute.  
· Epe barruan emandako izenemateak, baina Ampako ordainagiria faltan dutenak, urriak 6 baino lehen entragatu beharko dute ordainagiria.  Horrela ez bada, zerrendan aurrera egingo genuke.
· Epez kanpoko izenemateak, taldea eratzeko orduan tokia duten ekintzatan bakarrik izan dira onartuak. Ez dute zozketetan parte hartzeko eskubiderik.
·  Monitoreen aldetik, eta antolatzaileen aldetik, aukerarik eukiko bagenu, ordutegien eskaintza zabaltzeko, aurreko erizpideak errespetatuz, talde berriak eratuko genituzke. 

·  Kasu guztietan derrigorrezkoa da AMPAko kuoataren ordainagiria URRIAK 6 baino lehen entregatzea guraso elkarteko buzoian.

· Eskeintzen den eguna edo taldeari uko egitekotan, guraso elkarteari jakin arazi beharko zaio  emailen bidez  info@gurasoakallende.net  helbidera.

	Las actividades extraescolares, como muchas otras cosas de nuestra escuela están organizadas por madres y padres que en nuestro tiempo libre, pedimos presupuestos, cobramos recibos, hacemos grupos e intentamos solucionar los problemas que van surgiendo a lo largo del curso de la mejor manera que podemos. 

Este curso 2016-17ha habido una gran demanda en casi todas las actividades, y tendremos que realizar sorteos, por lo tanto, habrá niñ@s que no podrán realizar la extraescolar a la que se han apuntado. 
Se han establecido los siguientes criterios:

· Realizar sorteos en los grupos en los que se hayan apuntado más niñ@s del máximo establecido en cada actividad, con orden de lista de reserva ordenada también por sorteo.
· Dar  preferencia a las inscripciones entregadas en fecha, bien rellenadas y con copia de ingreso de la cuota del AMPA, tanto en papel, en el buzón del GE, como las realizadas on line.
· Aquellas inscripciones entregadas en fecha pero sin copia de ingreso de la cuota de la AMPA , quedarán en espera de la entrega del resguardo. Este se deberá entregar antes del 6 de octubre, en caso contrario su plaza pasaría al siguiente de la lista.

· Sólo en aquellas actividades en las que haya sitio , y por motivos de organización,, se admitirán inscripciones fuera de plazo. No entrarían en ningún caso en el sorteo de las actividades completas.
· En los casos en los que sea posible, por horario, disponibilidad del profesor, o a criterios de la comisión organizadora, formaremos más grupos para que el mayor número posible de niñ@s puedan realizar la extraescolar, y en este caso también respetaremos rigurosamente el orden de lista del sorteo. Los días también pueden variar en función de necesidades organizativas.
· En todos los casos, es imprescindible haber entregado el justificante de pago de la cuota anual de la AMPA, antes del 6 de octubre para tomar parte en las actividades organizadas.
· En caso de renunciar al día asignado, se deberá enviar un email a la dirección de la AMPA info@gurasoakallende.net  y su lugar será ocupado por el siguiente de la lista.
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